

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Diario de información y de intereses generales y locales

DIRECTOR: RUFINO CANO DE RUEDA

ADMINISTRACIÓN

—PLAZA DEL CORPUS, 11—

REDACCIÓN E IMPRENTA

—SAN AGUSTÍN, 7—

SUBSCRIPCIÓN
SEGOVIA, 1.ª PÁGINA
FUEBA, trimestral, 3.50
EL PAGO EN SEGOVIA

APARTADO NUMERO 1111

SERVICIO ESPECIAL TELEGRÁFICO Y TELEFÓNICO—MERCADOS—PUBLICIDAD

TELÉFONO NÚMERO 11

CICLISTAS
Las grandes marcas a crédito
Thomann, Peugeot, Corona, B. S. A.
N. S. V.
Motocicletas
AGENTE:
R. M. de Frutos
SEGOVIA

La obra conservadora

Alguien dirá, lo han dicho muchos; la osadía incumbida en la ignorancia persiste en repetirlo; la obra del partido conservador ha sido reaccionaria! De lo que estamos seguros es que muy pocos se preocupan de averiguar si ha sido buena educativamente, que es lo primordial.

Por comentar superficialmente las resoluciones ministeriales concernientes a la reglamentación de las tabernas, de las que nos ocupamos en el artículo anterior hemos oído con frecuencia, fija la atención únicamente en lo que atañe a la hora del cierre, achacarles el tal defecto; al discurso de ligeras y aventuradas inteligencias son restrictivas de sumo grado antiliberal, y además lesionan el derecho de los desgraciados miserables carentes de albergue, a sustraerse en aquellas a los rigores de la noche.

Puede la frivolidad del razonamiento inducir a ese juicio; más en este, al igual que en otros, ha jugado más papel importante la mala fe. Porque el último ministro conservador, señor Lacierva, previó los inconvenientes de la generalización de materia legislativa, y, cunto en el mandato, exceptuó de la regla general los casos de racional existencia.

Los cafés económicos—decía—donde no se expendan vinos ni licores, que en algunas poblaciones sirven de refugio a personas que carecen de vivienda, pueden ser especialmente autorizados para cerrar más tarde de las doce de la noche, sin limitación de hora, mientras conserven este carácter.

Y previa esa excepción de justicia, era bien que a la completa resultancia de las reglas apuntadas, creyera menester crear otras complementarias, que aunque independientemente en apariencia, fueran de inmediata aplicación al problema.

Acuden a la taberna los hombres honrados y los que no lo son; pacíficos y pendencieros, allí se juntan y modifican modalidades diferentes, asemejándose, merced a las transformaciones que el alcohol produce; y de ella sale la desgracia, la más veces, caminos de la cárcel y del hospital.

Ya que en buenos principios constitucionales no procedía la supresión absoluta de los citados centros, convenía, cuando menos, bonificarlos, garantizando la salud con la inspección de los artículos de consumo, el salario con la extinción de juego, etc., según dejamos expuesto, y preaver los atentados a la vida del obrero, del trabajador, del hombre honrado que, por ignorancia, se pone en ellos al contacto del pilaje.

No a otro fin tan principal deben atribuirse aquellas plausibles reales órdenes de 28 de Septiembre y 9 de Noviembre de 1907, imponiendo, practicamente, cumplimiento rigorista a todas las medidas adoptadas con anterioridad, acerca del uso de az-

mas; pero adicionando una prohibición inexcusable: la fabricación y venta de las declaradas de uso ilícito, entre las cuales incluye hasta las navajas de punta que exceden en longitud total de quince centímetros y la venta ambulante de toda clase de armas, incluso en ferias y mercados.

Porque produciase la peregrina coincidencia de que entretanto las autoridades vesían ocupándose en castigar y corregir el uso immoderado de los instrumentos de delito, aprobados, por regla general, en las tabernas, debían, sin embargo, tolerar, a ciencia y paciencia, el público ofrecimiento de aquellas armas que, en fuerza de impedir su uso, quien las adquiriera, habría de emplearlas prestamente, so pena de perderlas infructuosamente. ¡Si el pregón de la venta, por sí solo, invitaba al crimen!

Y por estas y otras medidas de buen gobierno, serán reaccionarias, clericales, antiliberales; pero, ¿no te parecen, lector obrero, que implican cierta purificadora tendencia hacia la obra de saneamiento social? A nadie le perjudican, a todos nos favorecen, y a ninguna como a tu clase, pues si en verdad quieres ver, considera solamente que las cárceles y hospitales, desgraciadamente, son casas para la balsa manchada en el crimen de sangre.

J. DE I.

La Corte a La Granja

Fuerzas de alabarderos

A fines de este mes vendrán a La Granja las fuerzas de Alabarderos, que prestarán servicio durante la estancia de SS. MM.

Mandarán las fuerzas probablemente el coronel señor Montero, y los tenientes coroneles señores Iñigo y García Lavaggi.

Oposiciones en el Cuerpo de Policía

Por el ministerio de la Gobernación se ha dictado una Real orden disponiendo se anuncie la provisión, mediante examen, de cien plazas de aspirantes, sin sueldo, del Cuerpo de Seguridad.

El plazo de admisión de instancias finalizará el día 5 de Junio próximo.

EN EL AYUNTAMIENTO

Las sesiones de miércoles

LA JUNTA MUNICIPAL

Con asistencia de buen número de vocales, celebró sesión el miércoles; la Junta municipal, bajo la presidencia del Alcalde señor Zúñiga.

Se concedió pensión de viudedad por la suma de 182'50 pesetas anuales, a doña Juana Labrador, viuda del oficial que fué del matadero don Juan Antonio de Andrés.

Se sancionó la jubilación acordada por el Ayuntamiento, del sereno don Matías Martín Aragonés, con la pensión anual de 275 pesetas, y del Arquitecto municipal señor Odrizola, con la pensión de 3.200.

Se aprobó el presupuesto extraordinario formado por el Ayuntamiento, acordando se eleve a la superioridad para su aprobación.

EL AYUNTAMIENTO

A continuación dió principio la sesión ordinaria del Ayuntamiento.

Presidió el señor Zúñiga y asistieron los concejales señores Bravo, Grima, Gila, Well, Ondero, Cáceres, Lozano, Tablada, Sancho y Ramírez.

Se dió cuenta de haber concedido mercedes de agua a don Pedro Moreno y a don Damián Barrio, y se concedieron préstamos del Pósito a unos vecinos de Brieva y Espirido.

También se dió cuenta de un avance del programa de ferias, que nos facilitará la Comisión y daremos a conocer a nuestros

lectores cuando esté definitivamente ultimado.

Figuran en él los festejos de todos los años y dos de aviación.

La corrida de toros ha habido que suprimirla definitivamente, porque en el segundo plazo concedido no se ha presentado proposición alguna para la subvención.

Y se levantó la sesión a las siete de la tarde.

Estado de fondos, 9.237'41 pesetas.

Noticias militares

ARTILLERÍA

Destino.—Es destinado en comisión al servicio de aeronáutica, el capitán de Artillería don Carlos Cifuentes.

OFICINAS MILITARES

Reemplazo.—Pasa a esta situación el escribiente de primera don Eduardo de la Torre Romero.

Retiros.—Pasa a esta situación el archivero tercero don Benito Domínguez Beltrán y el oficial segundo don Domingo Mozo Toribio.

Aspirantes.—Se le concede la eliminación de la escala de aspirantes al brigada de Infantería don Emilio Negro Hinojosa.

Los exploradores segovianos

En la Plaza de Toros

Poco antes de las cuatro salieron ayer los exploradores de su domicilio social, dirigiéndose a la Plaza de Toros, donde hicieron diversas prácticas.

La música interpretó por vez primera el bonito pasodoble del instructor del grupo de exploradores músicos, don Emilio Delgado.

Rasgo generoso

Nuestro buen amigo el profesor de francés don José Ruy-Fernández, obsequió ayer a los exploradores del grupo de música.

También ha ofrecido dicho señor costear el uniforme de un explorador pobre.

El rasgo generoso del señor Ruy-Fernández y su interés por tan simpática institución, han sido muy elogiados.

La nueva bandera

En el escaparate del estanco de la señora viuda de Cuenca se exhibe la bandera que las señoritas segovianas han regalado a la tropa de los exploradores.

El conjunto de la bandera es hermosísimo.

Mide metro y medio de larga por más de un metro de ancha.

Tiene los colores nacionales, y la corta diagonalmente una franja verde llevando en su parte superior la estrella con los cinco puntos, insignia de los exploradores, con el lema «Siempre adelante».

Ostenta el lema «Exploradores de España.—Tropa de Segovia», y en el centro tiene el escudo de Segovia.

Está bordada al matiz, en sedas y oro, y es muy vistosa y elegante.

Un gran lazo de seda verde la ciñe en su parte superior, prestándole una gracia singular.

Muchas personas han de fiado por el sitio donde se halla expuesta la bandera, eligiendo su primorosa confección.

Para el acto del domingo

Los exploradores madrileños que concurrirán al acto de la promesa que ha de celebrarse en Segovia el domingo, saldrán de la Corte a las siete y cincuenta y cuatro de la mañana y regresarán a las nueve menos cuarto.

EL CONCURSO DE GANADOS

El miércoles se inauguró en Madrid la Exposición Agrícola, Pecuaria y de Maquinaria.

Asistieron al acto los ministros de Fomento y de la Guerra, los directores generales de Obras públicas y de Agricultura, el alcalde de Madrid, el duque de Veragua, el general Jaquetot, el señor Aguiar de Inestrillas, el duque de Bañó, el marqués de la Frontera y el general Ramos Pallet.

Un inmenso gentío, en el que se notaba la presencia de muchos labradores de diversas provincias españolas, llenó totalmente las cercanías de las instalaciones.

La provincia de Segovia ha enviado, según saben nuestros lectores, hermosos ejemplares de las diversas clases de ganado.

En el ganado vacuno suizo pueden admirarse tipos que llaman la atención, especialmente los presentados por la Diputación provincial de Guipúzcoa, el Fomento, de Santander, y el marqués de Castelar.

Los ejemplares de este expositor, presentados fuera de concurso, son asimismo muy notables: los nacidos en España, y criados en El Espinar (Segovia), no se diferencian en nada de sus padres, nacidos en Suiza.

Desde El Espinar

La última nevada. Los lobos hacen estragos.—Mejoras urbanas.—La riqueza pecuaria.—Traída de aguas.—Para el próximo verano.

Sobre el fondo de plata que dejó en los pinares la última nevada del 14 del actual, brilla un sol esplendoroso. El tiempo magnífico parece asegurarse, y este inmenso y espéndido valle, rodeado por un anfiteatro de grandiosas montañas, se asemeja a una enorme esmeralda. En los prados brota esa finísima y nutritiva hierba, ese heno especial que alimenta tanto y tan bien al ganado. Es la riqueza de la comarca; los habitantes de este lindo pueblo ven con gran júbilo el buen año que se presenta.

No ha sido crudo el invierno, no ha nevado ni la cuarta parte que otros años, y, sin embargo, con gran sorpresa de los ganaderos el lobo baja de la sierra y acomete a los ganados. Hacía mucho tiempo, tres ó cuatro lustros, que tal cosa no ocurría; creían los serranos que esos dañinos animalitos habían abandonado en absoluto esos riscos, cuando he aquí que de pronto comienzan a notarse los estragos en los rebaños.

Anteayer mismo, los lobos degollaron ocho carneros pertenecientes a la cabaña del rico propietario don Mariano Núñez. Desde luego se han adoptado precauciones; el ganado vacuno pequeño se ha reunido con el grande, que lo defiende, y han organizado algunas batidas hasta ahora sin resultado. Por la visto, los lobos no son vanidosos y no les gusta la exhibición.

Y ya que de ganados hablamos, diré que se nota en esta campaña un gran progreso. El Ayuntamiento, facilitando las grandes cuadras que ha construído para las paradas semestrales, así caballos como toros, va mejorando extraordinariamente estas razas. El mayor propietario de este término, el señor marqués de Castelar, pone también un particular esmero, y merced a la inteligente dirección del administrador, don Valentín Fernández, produce magníficos ejemplares, lo mismo de la raza bovina que de la ovina. En la próxima Exposición de Madrid presentará algunas vacas, novillas y un toro que llamarán seguramente la atención.

En el pueblo también se realizan mejoras que demuestran el buen deseo de que la colonia veraniega encuentre comodidades aparte los beneficios que de ellas resulta para sus habitantes.

440

«EL SECRETO DE LA CONDESA»

cuestión es el que ha sido mi señor, Mr. Armando Fangel.

El conde no había guardado esta nombre, porque un temblor nervioso agitó su cuerpo y en su rostro se pintó intenso dolor. Sin embargo, hizo un esfuerzo sobrehumano, y sus labios quisieron articular una palabra que no se oyó, pero que parecía decir:

—Continúa.

—Fanny tiene la palabra para la anécdota del baile; cuando ella acabe empezaré yo,—dijo Augusto.

La camarera refirió con todos sus detalles lo que nuestros lectores saben ya.

El conde parecía cambiado en estatua de mármol; y al escuchar a Fanny, su rostro no tenía la menor emoción; ni uno solo de los músculos de su fisonomía se alteró.

Quando acabó la camarista, Augusto comenzó su relato, y ya se supona que no olvidó nada.

La historia de la llave, la de las flores, la del retrato... y por último, habló del pedazo de vestido de seda que se había quedado cogido al cerrar la puerta de la galería.

—Y esto es todo,—dijo al concluir,—y creo que es bastante.

—¡Las pruebas!—dijo sordamente Enrique.

FOLLETA DE «EL ADELANTADO» 437

—No creo, señor, que sea irrepochable dar citas misteriosas a un hombre que no sea su marido.

—¡Mentís!—repuso el conde indignado.—La vida de la condesa es clara como el cristal; las puertas de su habitación están abiertas a todas horas para su hija y para mí. ¿Dónde recibe, pues, a esa galán misterioso? ¿dónde le citó?

—En el baile de la Opera.

—Y en otras partes,—murmuró Augusto sordamente.

Enrique respiró como si le quitaran un peso de encima. ¡En el baile de la Opera! Aquello era absurdo, y la acusación se desvanecía por sí misma.

—¡Estás loco!—dijo a la camarera,—y haré castigado que tú por haber dado oído un momento a dos miserables desconfiados de la casa.

Augusto tuvo una sonrisa maliciosa y no se movió: Fanny levantó la cabeza y exclamó como si le hubiera picado un reptil:

—¿Y si tuviera pruebas?—dijo sordamente Enrique.

—¡Pruebas!—dijo de qué?

El alcalde, don Cipriano Geromini, secundado por el Ayuntamiento y por el digno juez, don Pedro Prieto, no descansa un momento para aportar elementos de progreso material y de cultura. Se han cubierto todas las alcantarillas, y en la entrada del pueblo, por la carretera de San Rafael, donde antes existía un infecto arroyuelo, se han formado dos bonitas plazoletas plantadas de árboles. De éstos se han puesto también unos 300 este año en la carretera. Va á comenzar la edificación de dos magníficas escuelas y se están haciendo los planos para un cuartel de la guardia civil, que se quiere que sea el mejor de los pueblos de esta provincia. Pero entre todas las mejoras sobresale por su importancia la traída de aguas al pueblo desde un lugar de la Sierra denominado Les Barrancos, agua que por su pureza y potabilidad no tiene rival. Los estudios van muy adelantados, y el año próximo quizás esté todo terminado y los vecinos tengan el agua en su casa, ni más ni menos que como en Madrid. La altura del manantial es tal que permitiría elevar el agua en este pueblo á casas tan semejantes á esos rascacielos de Nueva York.

Se construyen nuevos hoteles ó se mejoran casas para los veraneantes. El simpático director de una Agencia de anuncios madrileña, don José Domínguez, ha comprado y reformado una casa, que ha amueblado con lujo; el distinguido pintor señor Gil Montijano está construyendo cuatro hoteles en la salida del pueblo, en la carretera de San Rafael; el señor Lumberras, de Madrid, construye otra casa; dos médicos de Madrid, el doctor Pastor y su hermano político, han comprado: el primero un solar y el segundo una casa. Constantemente afluente gente de la corte para alquilar casas para el verano, pues este año tendrán otra nueva comodidad para el viaje, que es el automóvil de 16 asientos que se establecerá desde 1.º de Julio, desde el apeadero de San Rafael hasta este pueblo. La sanidad y hermosura de este valle, que puede aurrarse sin hipérbole, que es el jardín de la Sierra, encanta y seduce cada día más á los que en Madrid buscan alivio, descanso ó frescura en el verano.

Para cuantos tengan intención de venir, conviene que sepan que en la cuestión alimenticia se mantienen los precios moderados de los años anteriores, y que se ha establecido una nueva y lujosa carnicería por el conocido y simpático ganadero Manolo Velasco, donde se pondrá la carne al alcance de todos... de todos los que puedan comprarla, naturalmente.

Alfonso DE SOLA.

(De El Liberal).

La procesión del Corpus

Con la solemnidad de todos los años se celebró ayer la procesión del Santísimo Corpus Christi.

El día era espléndido y la afluencia de gente de la población y forasteros, extraordinaria.

Las fuerzas de la Academia de Artillería y Regimiento de Sitio, se situaron, en brillante formación, en la plaza Mayor y calle de los Leones, desde las ocho y media de la mañana.

A la misma hora fueron llegando á la catedral los pendones parroquiales con sus feligreses; á continuación la banda de música del Hospicio, y en dos filas la Adoración Nocturna y el culto diario, con sus banderas, los seminaristas, comunidades religiosas, clero parroquial, capellanes y cabildo catedral.

A la cabeza de éste iba el Santísimo en su artística carroza y dándole guardia de honor seis alumnos de la Academia de Artillería.

Detrás de la carroza iba el palio, cuyas varas llevaban los canónigos señores Martínez, Campos Moro y Deza y los concejales señores Herrero, Otero y Cáceres. El concejal señor Larios, como vara, llevaba la dirección de la procesión, en la que también formaba el Tribunal eclesiástico.

En las filas de invitados y comisiones figuraban representaciones lucidas de todos los centros militares y civiles y la presidencia, que cerraba la comitiva, la constituían, el gobernador civil, el militar señor Vidal, alcalde señor Zúñiga, coroneles señores Ortega y Pérez Griñón y cajero del Banco señor Rodríguez Fuertes.

En último lugar marchaba la banda de la Academia de Artillería y la batería de alumnos de á pie de la misma, al mando del comandante señor Sánchez Pastorido. La procesión recorrió la carrera de costumbre, siendo presenciado su paso por inmenso gentío.

En Corpus se detuvo, diciéndose la misa cantada, que celebró el canónigo señor Membibre, y después de la cual se hizo el regreso á la Catedral, donde se disolvió la procesión.

Las fuerzas de la Academia y Regimiento, hicieron después un brillante desfile, que el general y toda su comitiva presenciaron desde las sillas de San Martín.

El coronel señor Rexach, que mandaba la línea oyó entusiastas felicitaciones.

En los soportales de la plaza mayor hubo á continuación un animadísimo paseo, en que las muchachas lucieron sus naturales bellezas y elegantes toilette, de verano.

El programa de las ferias en la sesión que anteyer celebró el Ayuntamiento, fué leído el programa de las ferias de San Juan, que aunque no definitivo, sufrirá muy ligeras modificaciones.

Se ajustará al orden siguiente:

DIA 24
Por la mañana, diana por las bandas de música del Hospicio y de la Academia de Artillería.

Después saldrá la comparsa de gigantes y cabezudos, seguidos de la dulzaina y el tamboril.

En dicho día correrán las aguas de las fuentes de La Granja y por la noche habrá fuegos artificiales y japoneses en la Plaza Mayor.

Illuminaciones y músicas por tarde y noche.

DIA 25
A la once la mañana, reparto de premios á los niños de las escuelas de los distritos primero y segundo.

Por la noche, á las diez, cinematógrafo público.

DIA 26
Como en el anterior, reparto de premios á los niños de las escuelas del tercer distrito.

Por la tarde, fiesta de aviación en la Dehesa y por la noche verbena en el Azoguejo.

DIA 27
Reparto de premios á los niños, salve en la Fuencisla y cinematógrafo público.

DIA 28
A las cinco y media de la tarde, segunda fiesta de aviación, con vuelos sobre la ciudad.

Por la noche, verbena en el Salón.

DIA 29
Por la mañana, diana por las bandas de la Academia y el Hospicio y por la noche fuegos artificiales.

EN CARABIAS

Un niño ahogado

La guardia civil del puesto de Carabias da cuenta de una horrible desgracia acaecida en aquel pueblo.

Junto á la fuente que surte de agua á aquel vecindario, la cual tendrá medio metro de profundidad, aproximadamente, se hallaban jugando dos niños de corta edad.

De improviso, el más pequeño, de tres años, llamado Felipe Alvaro y Alvaro, se cayó en el interior de la fuente.

Su hermanito empezó á dar gritos pidiendo auxilio, acudiendo una pareja de la benemérita que lograron extraer aun con vida al pequeñuelo.

A pesar de los grandes esfuerzos de los guardias, la criaturita pereció á los pocos minutos, á consecuencia de la gran cantidad de agua que había tragado.

El Juzgado correspondiente tiene conocimiento del suceso y ha instruido las oportunas diligencias.

El viático al Prelado

Fué una espontánea manifestación de simpatía el triste, pero hermoso acto de ayer, de administrar el Santo Viático á nuestro ilustre Prelado, doctor Miranda y Bistuer.

Se celebró á las seis y media de la tarde, después de la reserva en la Catedral.

Formando dos largas filas, acompañaron todas las clases sociales de Segovia, desde las más significadas personalidades hasta las más humildes.

El Santísimo era llevado bajo palio por el presidente del Cabildo M. I. Sr. D. Evaristo Martínez, que fué quien le administró la sagrada comunión, y tras él, formando la presidencia, iban los Gobernadores civil y militar, señores Serrano y Vidal; alcalde, señor Zúñiga; presidente accidental de la Audiencia, señor Arnaiz y coronel, señor Ortega.

Citar nombres de los concurrentes que acompañaron al viático, sería tarea difícil.

Conocidas son las muchas amistades que el ilustrado magistral, primero, cuyos notables sermones le conquistaron fama de orador de primera fila, y celoso Obispo después, supo granjearse en Segovia, y por ello no es aventurado decir que Segovia entero estuvo en la imponente manifestación de ayer.

El viático fué por la calle de la Victoria al Palacio Episcopal, en cuya puerta esperaban los amigos del Prelado señores Lecea (don Carlos), Breñosa, Castellarnau, Adrados y los alumnos de la Academia de Artillería señores Díez Conde.

Subió el Santísimo hasta la alcoba, que

ocupaba el venerable Prelado y descansó en el altar donde este acostumbraba á decir misa.

En la alcoba sólo estaba la hermana del obispo R. M. Angeles Miranda y el párroco de Tamarite de Litera, pueblo natal de aquél.

Recibió la comunión el enfermo con edificante fervor; después él mismo comenzó la lectura de la profesión de fé, que no pudo acabar.

Cuando terminó la conmovedora ceremonia regresó el viático por la calle de Escuderos y después de orar en la Catedral por la salud espiritual y temporal del Prelado, se disolvió la comitiva.

El ADELANTADO, también eleva una oración ferviente al Altísimo con los mismos fines.

La situación política

El nombramiento del señor Villanueva para la presidencia del Congreso exige la vacante del ministerio de Fomento que aquel desempeña.

Esta ha sido ofrecida por el conde de Romanones al señor Gasset; y aun cuando parecía natural que el señor Gasset la rehusara, dada su fracasada aspiración á la citada presidencia, es lo cierto que la ha aceptado, sin otra condición que la de que haya dinero para continuar la desastrosa y aventurada política hidráulica de que fué inventor el que ahora será por vez octava ministro de Fomento.

El señor Barroso, que no puede convivir con Gasset, dimite la cartera de Gracia y Justicia. Se cree que por ahora no hará el conde nuevo ministro, y será él quien desempeñe el ministerio que deja el señor Barroso.

—El proyecto de mancomunidades se discutirá en el Senado, pero sin que de su votación haga el Gobierno cuestión de Gabinete.

—El debate político comenzará el lunes en el Senado con una interpelación del señor Polo sobre la enseñanza del catecismo.

—Cuando este debate se inicie en el Congreso, interviendrá inmediatamente el señor Maura, cuya palabra es esperada con interés.

Tribunales

AUDIENCIA PROVINCIAL

Hoy se ha celebrado la vista de los tres juicios siguientes:

Causa instruida en el Juzgado de Cuéllar contra Juan de Pablos González y otros cuatro, por hurto frustrado.

El fiscal pidió la pena de multa en distintas cantidades para los procesados y el defensor señor La Cella, alegando que los hechos no constituyen delito, solicitó la absolución.

Causa procedente del Juzgado de Sepúlveda por hurto contra Florentino de Andrés Sanz, de Arevalillo.

Petición fiscal, 4 meses y un día de arresto mayor, y del defensor señor Rivas, la absolución.

Causa del Juzgado de Riaza, por atentado y lesiones, contra Pablo Alonso Sanz, de Cedillo de la Torre.

Petición fiscal, 3 meses y 2 días de arresto mayor y multa de 250 pesetas, con cuya pena se conformó el defensor señor Gómez del Pozo.

DE SOCIEDAD

Viajes

De regreso de sus brillantes oposiciones, se encuentran en Segovia los nuevos cateóricos de Orense y Salamanca, respectivamente, don Agustín Moreno y don Manuel Jerónimo Barroso.

—Se encuentra en esta capital la bella señorita Cristina González, sobrina de don Pedro Ochoa.

—Se halla en Segovia el joven licenciado en Ciencias don Abilio Rodríguez.

—Esta tarde han salido para Madrid el arquitecto provincial señor Castro y señora.

Ilustres viajeros

Ayer permanecieron durante unas horas en Segovia el ilustre ex-ministro conservador señor González Besada, á quien acompañaba su amigo el diputado señor Cervantes.

Después del almuerzo, los distinguidos excursionistas regresaron á la corte.

Defunción

En la capital de Asturias, donde residía, falleció en la madrugada del miércoles, á la avanzada edad de 85 años, el padre del ilustrado archivero de esta Delegación de Hacienda y bibliotecario del Instituto, don Jesús Martínez, á quien enviamos con tal motivo nuestro pésame más sentido.

De días

Hoy celebra la fiesta de sus días la esposa del conocido médico de la Beneficencia municipal señor García Matabuena.

Felicidades

Regreso
Por una ligera enfermedad, que afortunadamente ha desaparecido, de su señora madre, ha tenido que regresar de la Corte cuando iba á emprender su viaje de peregrinación y suspender éste, nuestro distinguido amigo el chantre de esta S. I. Catedral M. I. señor don Manuel Campos Moro,

Exámenes aprobados

Ha aprobado con brillantes notas los exámenes del tercer año de Derecho, el estudiante joven don Conrado Ilera, sobrino de nuestro querido amigo el abogado de Santa María de Nieva don Cándido.

Reciban ambos nuestra enhorabuena.

Enferma

Se encuentra gravemente enferma la respetable señora doña Margarita Oozalo, abuela de nuestro querido compañero en la prensa don Valentín Sastre.

Esta tarde, á las siete y media, la será administrado el Santo Viático.

Desamos el alivio de la enferma.

Natalicio

Ha dado á luz felizmente una niña, la esposa de nuestro amigo el acreditado comerciante don Magín Parareda.

Sea enhorabuena.

Amonestación

El próximo domingo, se leerán en la iglesia de San Martín, las primeras amonestaciones del director del Colegio de niños de San Cayetano, de esta ciudad, don José de Benito, y la señorita Eugenia Galindo, de la Corte.

Fallecimiento

En la villa de Turégano ha fallecido á los 32 años de edad, doña María Perela, esposa de don Ricardo Rodríguez, é hija de nuestro amigo de La Cuesta, don Anastasio Perela.

A la familia toda de la finada enviamos nuestro pésame.

EXAMENES EN EL INSTITUTO

Día 23

Francés.—Segundo curso

Don Enrique Vivanco, don Andrés Dorronsoro y don Artemio Llorente, notables; don Nicolás Adrados, don Félix Engelman, don José Ramírez, don Julián Moreno y don Enrique del Río, aprobados.

Geografía de España

Don Arturo Carsi, don Fernando Carral y don Mariano Arias, sobresalientes; don Emilio Vinuesa, don Jesús Gómez, don Gregorio Moreno y don Antonio Larios, notables; don Francisco Ron, don Luis Alaman, don Florencio Boné, don José López, don Mariano Lava, don Emiliano Luengo, don Joaquín Salelles, don Víctor Matesanz, don Julio de Benito, don Mariano García, don Aurelio Sánchez, don Anastasio Gómez, don Felipe Sáez, don Rafael Morales, don Tomás España, don Julián Pardilla, don Mariano de Frutos, don Teofilo Anaya, don Federico Sanz Villa, don José del Real y don Manuel García, aprobados.

Historia Universal

Don Segismundo Pérez y don Andrés Dorronsoro, sobresalientes; don Nicolás Adrados, don Anselmo Llorente, don Mariano Gutiérrez y don José Ramírez, notables; don Julián Moreno, don Enrique del Río, don Juan Vera, don Enrique Vivanco, don Félix Engelman, don Agustín Velavos, don Miguel Barbería, don Isidro Matesanz, don Celestino Ortega y don Adolfo Marra, aprobados.

Historia de España

Don Jesús Avila y don Angel Calderón, sobresalientes; don Mariano Gutiérrez, don Víctor Matesanz, don Laurentino Vega y don Ezequiel Torres, notables; don Emilio Gómez, don Miguel Barbería, don Luis Sánchez, don Rufino Betegón, don Santos Casado, don Adolfo Rodríguez, don Leopoldo García, don Pedro Herranz, don Felipe Asrados, don Celestino Ortega, don Salustiano Matesanz, don Adolfo Marras y don Lino Sánchez, aprobados.

Nociones de Geografía é Historia

Don Norberto Herranz y don Lorenzo del Amo, sobresalientes; don Benito Garrido, don Andrés Sanz, don Indalecio Bonal, don Miguel Montero, don Hilario Gómez, don Justo Galindo, don Leopoldo Arguello, don Tiburcio Gallego, don Eugenio Alvaro, don Anastasio Gómez, don Tomás Martín, don Manuel Hernández, don Bernardo Sanz, don José Rodríguez, don Teofilo de Blas, don Guillermo Pecharrómán, don Felipe Crespo, don León Alvaro, don Salustiano Nagore, don Martín Gómez, don Eusebio Provencio, don Víctor Moro, don Angel García, don Atanasio Puebla, y don Marcelino Sanz, aprobados.

Geografía é Historia de España

Don Lope Lozoya, don Antonio Marín y don Abraham Martín, sobresalientes; don Angel Narros, don Pedro Miguel, don Eleuterio Merino, don Luis Ferrari, don Pedro Blanco, don Pedro Pérez, don Rafael de la Revilla, don Víctor de Pedro, don Juan Gamarro, don Luis Gamarro, don Mariano de la Orden, don Julián Barahona, don Faustino Zamarro, don Benito Galindo, don Inocencio Berza, don Fernando Rivero, don Epifanio Pérez, don Mariano Roda, don Victoriano Martín, don Buenaventura Camacho, don Juan Barahona, don Santos Rodríguez, don Andrés García, don Fernando de Andrés, don Julio Hernández, don Eugenio Alvarez, don Manuel Domínguez, don Joaquín Herranz, don Telesforo San Frutos y don Inocencio Sieteiglesias, aprobados.

Geografía de Europa

Don Carlos Pérez, don Luis Espifeira, doña Josefa Adeva y don Emilio Entero, sobresalientes; don Fernando Monje, don

—De la cita dada por la señora en el baile de la Opera... ¡Porque hace ya tiempo que esto dura!

—Y de visitas clandestinas de la señora al hombre que ama...

¡Al hombre que ama!... El miserable se había atrevido á decir ¡al hombre que ama!

El conde tuvo uno de esos arrebatos que arrebatan hasta el crimen, y tuvo impulsos de estrangular entre sus manos al miserable; pero se contuvo una vez más; era preciso saber hasta el fin.

Si el miserable mentía, siempre estaría á punto de matarle.

—Me habéis dicho que tenéis pruebas...—dijo con voz estridente.—Decídmelas, ante todo, el nombre de ese hombre á quien ama mi mujer... Ya veis que aguardo tranquilo.

Fanny volvió los ojos á Augusto, que dijo:

—Nada más justo, y estamos á las órdenes del señor conde; pero antes sería necesario ajustar un pequeño trato; un sentimiento de dignidad nos hace perder nuestra posición; y pensamos establecernos. Hace tiempo que nos amamos y queremos dedicarnos al comercio; pero nos falta lo esencial, y esperamos que el señor conde nos ayude, en cambio del favor que le hacemos.

—¡Ah! ¿Queréis ser «pagados»? ¿No denunciaré

diale ni por odio ni por rectitud, sino por dinero como Judas?

—Nuestra posición no nos permite trabajar gratis.

—Está bien. ¿Qué exigís?

El criado vaciló, miró á su comparsa; ésta le hizo una seña, y entonces, tomando su partido, dijo:

—Cincuenta mil francos.

El conde no pareció sorprendido de la importancia de la suma. Con una llave, suspenso de la cadena de su reloj abrió un mueble de robleculpido, guarnecido de planchas de acero. Sacó de aquel mueble un libro de talones y un revólver. Llenó con mano febril un talón, y firmó Ooloco después la letra junto al revólver, y dijo:

—Este es un talón de cincuenta mil francos; es vuestro si probais vuestras acusaciones, pero si no las probais levanto al criado la tapa de los sesos y envío á San Lázaro á la criada. Ahora podéis hablar, os escucho.

XXV

La señorita Fanny y el bello Augusto, palidecieron y se miraron.

—¡Vacilad!—exclamó el conde.

—¿Por qué hemos de vacilar?—replicó el criado.—La amenaza no nos alcanza. El amante en

Primitivo Martín, don Aurelio Sanz y don Macario de la Fuente, notables; don José Callardo, don Miguel Riestra, don Aurelio González, don Ricardo Bayo, don Carlos Larios, don Segundo Herrero, don José Delgado, don Mariano Tomé, don Daniel Gutiérrez, don Pablo Portero, don Francisco Reguera, don Leandro Martín, don Ramón de la Fuente y don Vicente Romasanta, aprobados.

Algebra y Trigonometría
Don Andrés Dorronsoro y don Segismundo Pérez, sobresalientes; don José Ramírez, notable; don Enrique Vivanco, don Juan Vera, don Félix Engelmo y don Artemio Llorente, aprobados.

Religión.—Primer curso
Don Fernando Monje, don José Gallardo, don Mariano García y doña Josefa Adeva, aprobados.

SUETOS

La función de la Minerva
Esta mañana se ha celebrado en la iglesia parroquial de San Miguel, la función de la Minerva.

A las diez y media dió principio la misa sacramental y el coadjutor de Santa Bárbara don Felipe de Frutos pronunció un elocuente sermón.

Una escogida capilla interpretó la gran misa a tres voces del maestro Haller.

Anoche lució una bonita iluminación en la puerta principal de la iglesia de San Miguel.

La música «La Popular», tocó en dicho sitio, durante dos horas, interpretando un escogido repertorio.

Esta tarde, a las seis y media, saldrá la procesión.

Las máquinas Yost

Se encuentra en esta población nuestro amigo don Manuel Muñoz, representante de la casa constructora de máquinas de escribir «Yost», que tan alto renombre han alcanzado en las oficinas y casas de negocios.

Sea bien venido.



La mejor pastilla de café de Logroño.—
Venta: Ultramarinos de Domínguez y Compañía.

En la Escuela Normal

En este centro de enseñanza se admira en estos días una exposición de trabajos realizados por las alumnas en el presente curso.

Por su perfección felicitamos a la directora y profesorado de la Normal, tanto como a las jóvenes aspirantes del magisterio que reciben instrucción en aquel establecimiento.

Hallazgo

En el andén de la estación han sido encontradas por la policía unas llaves, que están depositadas en aquella inspección, a disposición de quien acredite ser su dueño.

Limosna

Una señora caritativa nos ha entregado una peseta para el anciano enfermo Agustín Maganto.

No hay quien venda

vino de Valdepeñas para mesa, mejor ni más barato que el

NUEVO ECONOMATO

4'50 pts. arroba.—Botella 0'25

PROBAD

Plaza del Corpus, 10

Concierto

Esta noche a las nueve y media, reanudarán en el Café de La Unión, los conciertos que tanto éxito alcanzaron en noches pasadas, los afamados guitarristas hermanos Navarro.

En «El Pinarillo»

Con motivo de inaugurarse ayer el chalet establecido en «El Pinarillo», se vieron muy animados aquellos lugares durante toda la tarde.

Una banda de música amenizó la inauguración, presentando «El Pinarillo» el aspecto de una animada romería.

Conversación familiar

La señorita X, está pálida, desmirriada, no tiene humor, alegría, está triste, preocupada. La señora... recomienda a su madre combata la DEBILIDAD Y LA ANEMIA de la hija para evitar mayores males.

—En efecto,—contesta la madre,—mi hija está inapetente, tiene náuseas ó vómitos, digiere mal, tose y se cansa a la menor fatiga, sufre los desarreglos frecuentes en el cambio de edad y tiene una PALIDEZ y una debilidad de todo el organismo, que me asusta.

—En este caso a mi hija le hizo un verdadero milagro el Jarabe HIPOFOSFITOS SALUD que le prescribió mi médico; puede ensayarlo y verá como su hija cambia radicalmente, adquiere en poco tiempo salud y alegría.

Hoy la madre es la propagandista más acérrima del Jarabe SALUD; tiene a su hija bien nutrida, sonrosada, alegre y curada de sus dolencias.

Tome Jarabe HIPOFOSFITOS SALUD; —dice a todos los enfermos de ANEMIA; a mi hija la ha curado en muy poco tiempo.—Veintidos años de maravillosos resultados.

Si se ofrece algún similar recházese; la oferta es interesada.

ALCANCE DE MADRID

(POR TELÉFONO)

4 tarde

CRIMEN

SENSACIONAL

Los restos del señor García Jalón.—Hallazgos macabros en las habitaciones del capitán Sánchez.—¿Hay cómplices?—Juez especial.

El director general de Seguridad señor Méndez Alenís ha comunicado a la prensa una noticia sensacional.

En el edificio de la Escuela Superior de Guerra, habitaciones del capitán Sánchez, se hizo durante toda la noche un detenido y minucioso reconocimiento.

A las cuatro de la madrugada derribaron los obreros dos tabiques, notando un hedor insoportable que les impidió continuar trabajando.

Rociadas las paredes con alcohol, se siguió derribando, apareciendo ante los que presenciaban las obras un cuadro horripilante.

Envueltos en trapos aparecieron grandes trozos de carne y ropas que pertenecieron al desaparecido señor Jalón.

El macabro hallazgo se ha encontrado en una pared que da al picadero de la escuela.

En una fosa se encontró, horriblemente machacado, el cráneo, y en otros hoyos del pavimento, más trozos de carne, de los cuales el mayor media quince centímetros.

La noticia, al divulgarse por Madrid, ha producido honda emoción.

Se relatan horribles detalles del repugnante asesinato.

«La Tribuna», «La Correspondencia» y otros periódicos han publicado números extraordinarios, y los demás periódicos planas enteras detallando el suceso.

Se cree que además de la culpabilidad del capitán Sánchez y su hijo, hay varios cómplices y se dice que hoy se practicarán algunas detenciones.

Ha sido encarcelado el viejo que vivía con el capitán por haberse encontrado alhajas, un bolsillo de plata y 300 pesetas de propiedad del señor Jalón.

También han sido detenidos los albañiles que realizaron las obras en el retrete del capitán.

Además de los restos humanos se han encontrado en la casa un martillo, un escoplo, una azuela y una sierra, que sirvieron para descuartizar el cadáver.

Ha declarado un hijo del capitán Sánchez, manifestando que vio al señor Jalón en casa de su padre.

El capitán general ha designado un Juez especial que entienda en el sumario.

Hay dos razones para que intervenga la Jurisdicción militar en el suceso: la calidad del reo y el haberse cometido el crimen en un edificio de Guerra.

El director general de seguridad visitó al ministro de la Gobernación para darle cuenta del servicio.

El señor Alba felicitó efusivamente al señor Alenís.

Consejo en Palacio

Esta mañana se celebró en Palacio consejo de ministros, bajo la presidencia del R. y.

El señor conde de Romanones hizo el acostumbrado discurso resumen de política interior y exterior.

Se ocupó de la próxima apertura de Cortes, diciendo que éstas funcionarán hasta bien entrado Julio; de la situación de las fuerzas parlamentarias y, por último, de la designación del señor Villanueva para la presidencia del Congreso y posibles consecuencias políticas de esta designación.

Firma

Después del Consejo se firmaron los siguientes decretos:

Concediendo al señor García Prieto, grandeza de España.

Creando en Melilla el cuerpo de seguridad.

Nombrando tesorera del patronato antituberculoso de María Cristina a la señora marquesa de Argüelles.

Ascendiendo a general de brigada al coronel de Estado Mayor don Luis Serrano.

Confiriendo el mando de la Escolta Real al vizconde de Uzqueta, capitán de Caballería.

La mancomunidades

El presidente ha dicho que ayer conferenció con el señor Montero Ríos acerca de la discusión en el Senado del proyecto de mancomunidades.

Se llegó a una fórmula, que consiste en que el conde de Romanones declare que la aprobación del proyecto es cuestión de Gobierno, mas no de partido.

Un telegrama

El jefe del Gobierno ha teleografiado al señor Polo y Peylorón, diciéndole que el lunes puede explicar su anunciada interpelación sobre el decreto del catecismo.

Gasset, ministro

Ha confirmado el conde que el señor Gasset ha aceptado la cartera de Fomento.

Ha dicho que será muy posible que el señor Barroso dimita, con éste motivo.

De Riotinto

Ha confirmado el Gobierno que reina agitación en las minas de Riotinto, pero que los sucesos no revisten la importancia que les dan los correspondientes.

CORRESPONSAL.

VENTA

Se hace de un carrito atartanado, vestido y en buen uso.

Razón, en la Administración de este periódico.

Ama de cría

Casada, de 29 años de edad, se ofrece para criar en casa de los padres ó en la suya.

Dirigirse a Galo Gómez Arenal, vecino de Cabeznuela.

VENTA

Por ausencia, se venden maderas y huecos nuevos y usados, útiles de andamaje, almas, tablonés, escaleras, etcétera.

Hay camillas y banquetas para establecimientos, todo muy barato.

Razón, San Francisco, 56.

ANUNCIO

Importantísimo para los ganaderos y labradores

Para aprovechar pastos de primavera y verano se compran de 100 a 150 reses vacunas, de todas las clases y edades; los labradores y ganaderos de la provincia que tengan ganado de venta, pueden dirigirse a don Luis Baeza, plaza del Vallejo, 2, Segovia, quien enviará tasadores que aforen las reses, siendo los pagos al contado, y abonando por arroba los precios corrientes del Matadero de Segovia, según clase.

CORREOS

CONVOJATORIA ANUNCIADA

200 PLAZAS

Preparación esmerada. Informes: Plaza del Carmen, 7, principal.

Sirvienta

Se necesita. Razón en la Administración de este periódico.

Carreras militares

Terminada la impresión de la obra «Teoría elemental de los logaritmos de los números», original del comandante de Ingenieros don Jesús Pineda del Castillo, en la cual se aclaran todas las dudas y se especifican todas las preguntas del programa, cuyos epígrafes van impresos al margen de las páginas por el orden que marcan las papeletas, se ofrece a la venta en la

Imprenta y librería de San Martín

Galle de Juan Bravo, núms. 44 y 46

SEGOVIA

Al precio de CUATRO PESETAS ejemplar en rústica

PASTOS

Se arriendan para el próximo vera-

no, los del cuartel «Guarramas y Guarramillas», lindante al pinar de los Frailes, término de Rascafría.

Para tratar con Julio de Antonio Gil en Turégano.

Ocasión

Se vende una bonita MÁQUINA DE ESCRIBIR seminueva, marca «Yost» número 15.

Razón, Antonio San Martín, Imprenta y Librería.—SEGOVIA.

Se alquila

una casa en esta ciudad, calle del Grabador Espinosa, número 4, con jardín, agua corriente, instalación de luz eléctrica y timbres y buenas comodidades, en precio económico.

Para tratar, con don Juan González Salamanca, procurador, calle de Juan Bravo, número 27, segundo.

LA GASEOSA SEGOVIANA

Se ha trasladado a la casa de su propiedad, sita en la Travesía segunda de San Agustín, núm. 3.

En la misma se alquila un principal con magníficas habitaciones para dos vecinos.

REGALO DE FERIAS

que hace a sus parroquianos el comercio de

GERMAN ELIAS

Juan Bravo, núm. 48.—SEGOVIA

En combinación con el sorteo de la Lotería Nacional del 1.º de Julio próximo.

A causa de la combinación hecha por la Dirección General de Loterías, ésta casa se obliga a participar al público que el sorteo de los tres regalos que hace a su clientela para las próximas ferias, se verificará el día 1.º de Julio; siendo valederos, como es natural, los vales entregados hasta la fecha.

Dichos regalos son los siguientes:

Regalo correspondiente al primer premio

Un precioso Mantón de Manila; su valor 750 pesetas.

Regalo correspondiente al segundo premio

Un rico Edredón, pintado, raso doble; su valor 125 pesetas.

Regalo correspondiente al tercer premio

Una hermosa Colcha de seda; su valor 100 pesetas.

GRAN ESTABLECIMIENTO DE VINOS

DE

ANDRES DE FRUTOS

José Zorrilla 20.—SEGOVIA

El dueño de este importante establecimiento participa al público, que ha adquirido los vinos más selectos que se elaboran en Valdepeñas, cuyas finísimas clases pondrá a la venta uno de estos días del corriente mes, a los precios siguientes:

Tinto Valdepeñas, clase selecta, de 2 años embotellado (1) arroba 6	pesetas.
» » » extra, de 1 »	» 5'00 »
» » » » de 1 »	litro 0 35 »
» » » superior, de 1 »	arroba 4'50 »
» » » » de 1 »	litro 0 30 »

Se reciben los avisos en los acreditados comercios de Los Choriceros, Juan Bravo, 30; Leonardo González, Malcocinado, 2; curtidors de Andrés de Frutos, Cervantes, 30, y en el mismo despacho, José Zorrilla 20.

Servicio esmerado y a domicilio, desde media arroba en adelante.

Imposible competencias en clases.

(1) Esta selecta clase de dos años, solo se sirve embotellado. El precio es sin casco.

“EL PINARILLO,”

GRAN CHALET

El dueño de este higiénico Chalet, pone en conocimiento del público, que ha quedado abierto dicho merendero, en donde se han introducido multitud de reformas para comodidad del público, sirviéndose con esmero y economía, toda clase de comidas, bocadillos variados y patatas inglesas, como los vinos, cervezas y refrescos, y leche pura de vacas.

No dejar de visitar el «Pinarillo» recomendado por los médicos de esta población.

Para encargos, San Francisco, 11

ALMACEN DE VINOS

Imprenta

Folios, circulares, prospectos, esquelas, recordatorios, cartales, etc., con prontitud, economía y exactitud.

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Publicidad

La más eficaz y ventajosa para el Comercio y la Industria, por la importante circulación de este periódico.

Montes, Fotógrafo. Plaza del Corpus, 6 (planta baja)
Ver EXPOSICION de retratos en los escaparates de la casa.

NUEVA LAMPARA



“METAL”

C. G. E.
T.

**FILAMENTO
TREFILADO IRROMPIBLE**

Golpearla fuertemente al comprarla para convencerse de su solidez

Podrila en todas partes y á la

C.ª GENERAL ESPAÑOLA DE ELECTRICIDAD
APARTADO 150
MADRID

Sociedad Anónima Cros

Barcelona, Princesa, 21

FABRICA DE PRODUCTOS QUÍMICOS PARA LA AGRICULTURA É INDUSTRIA

Primeras materias para abonos

Superfosfatos, nitratos, sulfato amónico, sales de potasa, escorias, sulfatos de hierro y cobre, ácidos y sales para la industria, etc., etc.

AGENTES Y DEPÓSITOS

EN LOS PRINCIPALES CENTROS AGRICOLAS DE ESPAÑA

Pidanse precios y nóteles mercantiles

DELEGADO EN MADRID:

DON MARIANO MATESANZ

BARQUILLO 26

Teléfono 975

SERVICIOS GRATUITOS

Consultas sobre la aplicación de los abonos; análisis de las tierras; suscripción á la revista «Los Abonos Químicos», y envío de varios folletos agrícolas.

Dirigirse á **DON JUAN GAVILAN**

Director de las oficinas técnicas que esta sociedad tiene establecidas en Madrid.

Barquillo, 26

No bebas más

—Este vicio no es más que nuestra ruina—

Ahora es posible curar la pasión por las bebidas embriagadoras. Los esclavos de la bebida pueden ser librados de este vicio, aun contra su voluntad.

Una cura inofensiva, llamada Polvo Coza, ha sido inventada, es fácil de tomar, apropiada para ambos sexos y todas edades y puede ser suministrada con alimentos sólidos ó bebidas líquidas.

Toda persona que desee liberar á su familia ó á sus compañeros de este vicio puede obtener gratis el Polvo Coza en los depósitos gratuitos que se encuentran en todas las ciudades.

COZA POWDER CO., 76, Warbur Street, Londres. 330

Depósitos: J. de la Torre, Juan Bravo, 47, y Plaza Mayor, 3.

SEGOVIA

¡HIELO, HELADOS!

En todas partes, á todas horas, solamente son agua y fuego, con la pequeña máquina

“CLASINACID”

La más barata en su compra, la más económica en su funcionamiento.

Máquinas para fabricar hielo, portátiles y fijas desde 100 kilogramos á 50 toneladas diarias, de la acreditada casa

“REMINGTON” Machine C.

Instalaciones frigoríficas abarcando todas las industrias que necesitan frío industrial.

Se garantizan los resultados.

Pidanse catálogos y presupuestos.

Agentes generales:

BORI, S. en C.

Barcelona, Valencia, 211

Se desean buenos sub-agentes con garantía.



Exigir en todas las Centrales y buenos Establecimientos de Electricidad solo la marca «Philips» irrompible y desconfiad de otras clases que sólo significan imitaciones inferiores.

Representación general: **ADOLFO HIELSCHER-MADRID** Almacén de material eléctrico

Emplastos Alcock



Marca Aguila.

Para Afecciones Renales.

Apliquense siempre dos (vease el corte), uno sobre cada riñón.

Sabemos por experiencia que aplicándolos de esta manera hacen mucho mejor efecto y son muy superiores al llamado emplastro parariños que es grande y embarazoso.

El Emplastro Alcock es el primitivo y legítimo. Este Emplastro es un remedio universal y se vende en todas las Boticas del mundo civilizado. Aplicadlo donde se sienta el dolor.

Cuando necesiteis una píldora

Tomad una **Píldora Brandreth** (Fund. en 1752.)

Para Estreñimiento, Bile, Dolor de Cabeza, Desvanecimientos, Indigestión, etc.

DE VENTA EN LAS BOTICAS DEL MUNDO ENTERO. Agentes en España—J. URIACH & CA., Barcelona.